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Name of Student

90 responses

Bhandare Sakshi Sahebrao

Vatambe megha namdev

Sonali Vijay Gawle

Rushita waghmare

Bhagyashree more

Umesh

Tejaswini Shivram kamble

Shivani Raju Bagul

Madhavi Ananda Sonkamble

Nisha chandu yedke

Samidha gulwe

Sumaya Pathan yusufkhan

Sanjeevani shyamrao bhise

Ramiz khan

Divya Ashokrao Jadhav

Karan Sawale

Shaikh Saqib

Ganesh Balgir Giri

Shraddha Dudhgaonkar

Vishakha Kapure



Godbole Mayuri Janardhan

Bhadre pradnya vijay

Avdhut More

Ghodajkar

Vaibhavi Suhas Lomte

Ghodajkar pratiksha madhav

Shubham Chandu Yedke

Sejal sainath kawtikwar

Sandhya Pralhad Gaikwad

NARWADE SHITAL GANGADHAR

Deepali Panchal

Shradha Balasaheb Surywanshi

Nijanand Maroti Ganjewar

Londhe Priti Khobaji

Shilpa babaraomane

Pallavi ramesh pawar

Shradha Dilip Yerawar

Sejal more

Deepali shankarrao giri

Sushma parde

shruti nilkanthrao kale

Disha Datta Narsane



Vaishnavi Vinayakrao More

Nikita Santosh Nilpatrewar

Jyoti Rajendra Doibale

Swami Nikita Gajanan

Pathan Nilofar Gaus Khan

Gitanjali subhashrao more

Sheaths Rajesh Jadhav

Shradha Rajesh Jadhav

Kanchan

Tirupati Madhav Gazale

Gaikwad Sainath Shivaji

BASWANTE SHIVHAR UDHAV

Pandit amrapali pralhad

Adil shabbir shaikh

Naubatkar komal jaydeep

Qazi Maryam Bano Ayesha MD Azimuddin

YEDKE SHUBHAM CHANDU

Sonsale Shubham Raju

Shinde Rupali pandurang

DONGRE HAREE BABAN

Bhalerao Akash Sahebrao

Komal Keshav waghamare



Rohit bhimrao landge

Kawdekar Ashvini Uttamrao

Dhammanad sanjay shivbhakte

Arti Raju Sonkamble

Samiksha gulwe

Puyad Maroti Dnyaneshwar

Vedanti gundale

Rupali Pandurang shinde

Pallavi Vijay waghmare

Jayshree kewde

Bhagyashri kamble

Programme

88 responses

Copy

B.A.
B.Sc
M.A.

62.5%

37.5%

B.Sc
55 (62.5%)



Department:

86 responses
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Bsc 2nd year
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English

Igc
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Years (studying in college)

89 responses

3rd year

2021-2022

1

3 years

2021-22

B.sc third year

3 years ( Third year)

Bsc 3rd year

Third year

2021

B.sc 1 year

Ba 3rd year

BA second year

1st

BA 3rd year

pathansumaya884@gmail.com

2 year

B.sc second year

Indra gandhi collage

B.sc 2 ND year



Good

3rd

2 nd year

2020-2021

2021- 2022

3

From 2 years

2021 to 2022

B.Sc FY

2021-021

Bsc 3Rd year

2021 - 2022

2o21- 2022

B. Sc second year

Indira Gandhi sr college cidco

2year

Second year. B.sc

21-22

Indira Gandhi college cidco Nanded

2nd

2019

B.sc 3rd year



2021-2020

B.A.first.. Year

IGM college

2022-2023

B .A 3rd year

2021-22 INDIRA GANDHI SR COLLEGE CIDCO NANDED

Bal.A

2022

B.A 3 year

First year

2nd year

2021 _22

Second year

1st

Ba 1

2021,2022

BA third year

Thard years igc



 Name of Teacher:

81 responses

01. Academic content

87 responses

02. Usefulness of teaching materials

88 responses
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Bais sir

Dr. Sumanth Sir
G.S.Patil

Kasbe sir
Lokhande Sir

Mirza sir
Shivaji Shinde…

Sumant Tuga…
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Tugaonkar sir
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52.3%



03. Usefulness of study-groups in further learning

89 responses

04. Timeliness of Practical work

90 responses

05. Educative value of mid-programme placement

89 responses
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Very Good
Good
Satisfactory
Below Threshold

39.3%

52.8%
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Very Good
Good
Satisfactory
Below Threshold

40%

50%
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Very Good
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Below Threshold13.5%

39.3%

44.9%



06. Offering and seeking helpful feedback

87 responses

07. Fairness of evaluation

88 responses

08. Interaction with faculty

87 responses
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50.6%



09. Interaction with administration

87 responses

10. Library facilities

87 responses

11. Computer facilities

85 responses
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12. Hostel facilities

80 responses

13. Recreational facilities
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14. Extra-curricular activities

88 responses
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15. Sports facilities

88 responses
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 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1wWB4qt-_P50wZ2FqyFDBuLj5eINbdYtvL8Q45umks90/reportabuse
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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